

Prázdninové měsíce jsou ve výstavním programu lomnického muzea pravidelně vyhrazeny přehlídce sběratelských úspěchů místních kamenářů a jejich hostů. Je neuvěřitelné, že tato tradice vznikla již před dvaceti pěti lety. Letošní ročník se bude specializovat především na acháty z celého světa, samozřejmě s přihlédnutím na zdejší bohaté lokality. Druhou část zastupují ukázky zkameněliny flóry a fauny. Jako každoročně uvidíte zcela nové nálezy, doposud nevystavované. Zcela poprvé zde budou představeny velké fosilie přesliček a plavuní pana Vladimíra Kmínka. Návštěvníci se mohou těšit např. i na repliku zkameněliny kostry dinosaura.

Vedle kurátora akce pana Ladislava Krotila předvedou ukázky ze svých sbírek pánové RNDr. Luboš Hromádko, Vladimír Kmínek a Robert Krotíl z Lomnice nad Popelkou. Premiérově se představí i Mgr. Jan Drahoňovský, který své prezentované exponáty poté daruje do sbírek muzea, dále Jiří Boudný z Vyskře, Luboš Kofátka z Jablonce nad Nisou – kapradiny Žacléř, plavuně Železnice, rodina Holubova ze Dvora Králové nad Labem, Miroslav Zeman z Jičína a prezentovat se budou i sbírky partnerského Muzea Českého ráje Turnov – acháty ze starších sběrů a zkřemenělá dřeva z oblasti Novopacka.

Podobně jako v jiných letech kamenářskou výstavu zpestří obrazy tentokrát lomnického rodáka a výtvarníka Vladimíra Kmínka, kterého mohou návštěvníci znát i jako autora několika samostatných výstav v lomnickém muzeu, v jehož muzejní radě svého času byl také aktivním členem.

Slavnostní jubilejní vernisáž se uskuteční v neděli 4. července od 10 hodin za aktuálně platných hygienických podmínek. Úvodního slova se zhostí paní Štěpánka Kurfiřtová – významná česká šperkařka, jež v rámci výstavy předvede i ukázky ze své umělecké tvorby. Šperky z její rodinné dílny „Stefany“ nosila mimo jiné královská Výsost, hraběnka z Wessexu ale i bývalá první dáma České republiky Lívie Klausová. V rámci kulturního programu zahraje a zazpívá Maruška Špačková, písničkářka z Českého ráje.

Pro zájemce bude v rámci výstavy připraven doplňkový prodej, a to jak sbírkových kamenů a šperků, ale i odborné kamenářské literatury, včetně nových muzejních pohledů, atd.

Výstavu si můžete prohlédnout od 4. 7. do 5. 9. 2021.

